



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

4 января 2012г.

ОИ/002514



Экспертное заключение

Шкатулка в стиле английского рококо.

Время исполнения: конец XIX – первая половина XX вв.

Место исполнения: Великобритания. (?)

Материалы и техника исполнения: фарфор, медный сплав; штамп, роспись, золочение.

Размеры: 4,5×7,4×5,0 см.

Владелец: частное собрание.

На экспертизу представлена фарфоровая шкатулка для ювелирных изделий, украшенная ручной росписью. Стилистически декоративное оформление

шкатулки можно отнести к стилю рококо.

Художественное оформление представленного изделия можно характеризовать как имитация изделий Веджвудской керамической мануфактуры в Стаффордшире.

Многие английские мастера XVIII в. пытались соперничать с китайскими мастерами, но при этом их продукция обычно стоила дороже чем, восточные изделия. Однако повсеместное распространение в 1750-х годах техники перевода рисунка с оттиска, оказавшегося недорогим способом декорирования, привело к тому, что английская керамика стала более доступной. Технологию украшения керамических изделий бело-голубым рисунком, имитирующим китайскую эстетику оформления, первыми освоили стаффордширские мастера, применяя её при изображении национальных современных сюжетов.

Внешний вид предмета и состояние материалов не противоречит указанной датировке.

Шкатулка является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

